

Releasebericht  11-11 -2020
FADOpelos2: tour uitgesteld, maar debuut EP-release aanstaande
Inherent aan de dynamiek van vandaag de dag is de eerder aangekondigde tour (en grotendeels uitverkochte) van het tot dusver stevig aan de weg timmerende fado duo FADOpelos2 uitgesteld tot het vroege voorjaar van 2021. Tijd voor plan B derhalve en deze luidde: met volle kracht de opnames van debuut EP afronden en de komende periode alle aandacht vestigen op de release. Op dinsdag 24 november verschijnt dan ook ‘Sei de um Rio’. Vanaf medio maart 2021 is er een live/tourvervolg met in ieder geval twaalf bevestigde shows in Nederland. En vanuit Portugal is er ook sluimerende interesse in het duo om daar te komen spelen. 
[bookmark: _GoBack]In vogelvlucht een schets van de stormachtige ontwikkeling van FADOpelos2 tot dusver: in augustus winnen ze de tv-contest ‘We Want More’ van SBS6, een bijzonder novum. Fado is geen standaardkost bij dergelijke commerciële programma’s en deelname wordt dan ook beschouwd als een lucky shot. Kort daarna gaat de telefoon en volgt een uitnodiging om live te komen optreden bij de Portugese tv-hit ‘Dia De Cristina’. Als klap op de vuurpijl verschijnt in het programma een zeer enthousiaste Mariza ten tonele en treedt men gezamenlijk op voor een miljoenenpubliek. Ondertussen rinkelde de telefoon ook driftig bij het impresariaat en was een fraaie najaarstour een feit, maar is ook FADOpelos2 inmiddels ingehaald door de realiteit. Van capitulatie kan uiteraard geen sprake zijn en daarom steekt het duo haar creatieve krachten in andere positieve zaken, met de blik voorwaarts!. 
Het uit het zangeres Iris Feijen en gitarist Tiago Lageira bestaande duo vond elkaar eerder na een fraaie netwerkinterventie van zangdocente Daisy Correia. Zij bracht hun samen. De inspiratiebronnen van zangeres Iris zijn voornamelijk fadozangeressen als Amàlia Rodrigues en Mariza. Zij waren het die Iris op jonge leeftijd kennis lieten maken met de Portugese fado. “Dat is wat ik wil doen.”, dacht Iris. De uit Portugal afkomstige gitarist Tiago laat zich o.a. inspireren door fadogitarist Carlos Paredes en jazzgitarist Leonardo Amuedo (o.a. Trijntje Oosterhuis). 
Debuutalbum ‘Sei de um Rio’ bevat vier eigen bewerkingen op bestaande fado’s en bevat een zelfgeschreven nummer. Voor de nabije toekomst ligt er de ambitie om meer eigen materiaal uit te gaan brengen. 
De tracklist ziet er als volgt uit. 
‘Sei de um Rio’ A Oulman, P. Homem de Mello
‘Meu Amor Marinheiro’   J. Pimentel, A. Campos
‘Meu Fado Meu’ P. de Carvalho
 ‘Longe do meu Coração’  T. Lageira, I. Feijen
‘Alfama’ A. Bertrand

‘Sei de um Rio’ is te beluisteren via: https://bit.ly/35ihLDL
Vanaf 24 november via streaming en verkrijgbaar via Fadopelos2/    https://www.fadopelos2.com/
Video items: 
Finale ‘We Want More’  https://bit.ly/2UcaEGv
‘Dia De Cristina’.  https://bit.ly/2U9w6Me 
Portugese journaal https://bit.ly/3pedlp7   
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